
 معامله ۱۱۲ قطعه 
ربع سکه در مرکز مبادله 
در روز ۱۵ فروردیـــن ماه ۱۱۲ قطعه 
مبادلـــه  مرکـــز  در  ســـکه  ربـــع 
ایـــران مبادلـــه شـــد.به گـــزارش 
مهـــر، متقاضیـــان بـــا مراجعه به 
صرافی‌هـــای عضـــو مرکـــز مبادله 
ارز و طـــای ایـــران کـــه در این روز 
نســـبت بـــه خریـــد ربع ســـکه از 
مرکـــز مبادلـــه ارز و طـــای ایران 
اقـــدام کرده‌انـــد، می‌تواننـــد بـــا 
قیمـــت مذکور اقـــدام بـــه خرید 
ربع ســـکه کننـــد؛ این نـــرخ برای 
۱۶ فروردیـــن مـــاه اعتبـــار دارد. 
مدیـــر مرکـــز مبادلـــه ارز و طلای 
ایـــران گفـــت: مـــردم می‌توانند با 
مراجعه به صرافی‌هـــای مجاز که 
در فهرســـت صرافی‌هـــای طـــرف 
معاملـــه با مرکز مبادله هســـتند، 
ربع ســـکه مورد نیاز را خریداری و 
آنـــی دریافت کنند. توکلـــی افزود: 
در ایـــن مرحله مجـــوز عرضه ۳۰۰ 
هـــزار ربـــع ســـکه بهـــار آزادی را از 
بانـــک مرکـــزی دریافـــت کردیم و 
محدودیت زمانـــی برای آن در نظر 
گرفته نشـــده اســـت. البتـــه این 
تعداد امکان تمدید شـــدن و شارژ 
مجـــدد را هـــم دارد و تـــا زمانی که 
ربع ســـکه‌ها را در اختیار داشـــته 
باشـــیم کار را ادامـــه می‌دهیم. به 
گفتـــه وی مدل عرضه بر اســـاس 
حـــراج چند قیمتی اســـت به این 
صورت که صراف‌ها ســـفارش‌های 
خودشان را با قیمت‌های مد نظر 

می‌کنند. ثبـــت 

اخبار
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جزئیات افزایش حقوق کارکنان 
دولت و بازنشستگان

احکام حقوقی کارمندان از فروردین صادر می‌شود

میـــزان افزایش حقـــوق اعضای هیأت 
علمی دانشـــگاه‌ها و مؤسسات آموزش 
عالی، قضات، شاغلان مشمول قانون 
مدیریت خدمات کشـــوری و کارمندان 
مشـــمول قانـــون نظـــام هماهنـــگ 
پرداخـــت کارکنان دولت به پیشـــنهاد 
مشـــترک ســـازمان اداری و استخدامی 
کشور و ســـازمان برنامه و بودجه کشور 

شد. ابلاغ 
بر اساس این پیشنهاد ســـازمان اداری 
و استخدامی و سازمان برنامه و بودجه 
که ۹ فروردین مـــاه در هیأت وزیران به 
تصویـــب رســـیده و روز ۱۵ فروردین‌ماه 
و  کارکنـــان  احـــکام  شـــده،  ابـــاغ 
بازنشســـتگان دســـتگاه‌های اجرایی از 
فروردین ۱۴۰۲ با اعمال افزایش سالانه 

صادر خواهد شـــد.
بنا بـــر بند ۴ ایـــن مصوبه، رشـــد حقوق، 
کارکنـــان  فوق‌العاده‌هـــای  و  یـــا  مزا
تابـــع قانـــون کار کـــه در وزارتخانه‌هـــا و 
شـــرکت‌های دولتـــی مشـــغول بـــه کار 
هســـتند با رعایت تبصره ماده ۱۲۴ قانون 
مدیریت خدمات کشـــوری، تابع ضوابط 
مقـــرر در قانـــون کار خواهـــد بـــود و آن 
دســـته از دســـتگاه‌های اجرایی مشمول 
قانـــون مدیریـــت خدمات کشـــوری که 
نظام‌هـــای پرداخـــت تمـــام یـــا برخی از 
مشـــاغل خود را بـــه هر نحـــو از جمله بر 
مبنـــای طرح‌های طبقه‌بندی مشـــاغل، 
تابع قانـــون کار قـــرار داده‌انـــد، مکلفند 
پس از اخذ تأییدیه مشـــاغل مشـــمول از 
سوی ســـازمان اداری و استخدامی کشور 
بـــر اســـاس مـــاده ۱۲۴ قانـــون مدیریت 
خدمات کشـــوری، نظام‌‎هـــای پرداخت 
مربـــوط را در چهارچـــوب تبصره همین 
ماده، حداکثر تا پایان خرداد ســـال‌جاری 
به تصویـــب شـــورای حقوق و دســـتمزد 
برســـانند.نظام‌‎های پرداخـــت مشـــاغل 
پیش‌خدمـــت، ســـرایدار، نظافتچـــی، 
آبدارچـــی، آشـــپز، نامه‌رســـان، نگهبان، 
تلفنچی، متصدی تأسیسات، راننده )در 
صورت استفاده از وســـیله نقلیه دولتی( 
و متصـــدی چـــاپ و تکثیـــر بـــرای اخـــذ 
تأییدیه آن شورا توسط ســـازمان اداری و 
استخدامی کشـــور پیشنهاد خواهد شد.

همچنیـــن بنـــا بـــر بنـــد ۶ تصویب‌نامـــه 
ل  عمـــا ا ز  ا پـــس  ن  یـــرا وز ت  هیـــأ
افزایش‌هـــای موضـــوع بندهـــای ۱ تـــا ۵ 
همیـــن تصویب‌نامـــه، مجمـــوع مبلـــغ 
مندرج در حکم کارگزینـــی برای کارکنان 
رســـمی، پیمانـــی، کارکنـــان قـــرارداد کار 
معیـــن )مشـــخص( و کارکنـــان طـــرح 
خدمت پزشکان و پیراپزشکان در وزارت 

بهداشـــت، درمان و آموزش پزشـــکی به 
نســـبت مدت کارکرد، با اعمال امتیازات 
جـــزء )۱( قانـــون اصـــاح قانـــون بودجه 
ســـال ۱۴۰۱ و ترمیـــم حقـــوق کارکنـــان و 
بازنشستگان کشوری و لشکری )مصوب 
8 آبـــان 1401( نباید از مبلـــغ ۷۹ میلیون 
و ۲۷۰ هـــزار و ۸۰۰ ریـــال کمتر شـــود و در 
صورت نرســـیدن مجمـــوع مبلغ مندرج 

در حکم کارگزینی افـــراد موصوف به رقم 
مذکـــور، مابه التفـــاوت آن تا مبلغ مذکور 
با عنـــوان »تفاوت تطبیـــق موضوع جزء 
یک بند )الـــف( تبصره )۱۲( قانون بودجه 
ســـال ۱۴۰۲« در احکام درج می‌شود.این 
میـــزان ثابت نبـــوده و با هـــر گونه تغییر 
در حکـــم کارگزینی مشـــمولین، مجدداً 

محاســـبه می‌شود.

گروه اقتصادی
eghtesad@irannewspaper.com

گزارش

 قیمت دلار در صرافی‌ها 

در کانال ۴۳ هزار تومان

در ســـومین روز کاری هفتـــه بهای 
دلار درصرافی‌هـــا وارد کانـــال ۴۳ 
هـــزار تومـــان شـــد . بـــه گـــزارش 
خبرگزاری صداوســـیما، در حالی 
کـــه در معامـــات روز چهارشـــنبه 
۱۴۰۲ قیمـــت هـــر  ۱۶ فروردیـــن 
اســـکناس دلار امریـــکا در مرکـــز 
مبادلـــه ایـــران در ســـطح ۴۰۲۰۰ 
تومان بـــود میانگین نـــرخ خرید 
هر اسکناس دلار امریکا در تابلوی 
صرافی‌هـــای مجـــاز ۴۳۰۰۰ تومان 
و میانگیـــن فـــروش ایـــن ارز بـــه 
متقاضیان نیز ۴۳۴۱۵ تومان بود.

جدول میزان افزایش حقوق کارکنان دولت نسبت به سال گذشته
 سال 1402سال 1401موضوعردیف

57.305 ریال47.754 ریالضریب ریالی حقوق اعضای هیأت علمی دانشگاه‌ها و مؤسسات آموزش عالی و قضات1

2
ضریب ریالی حقوق شاغلان مشمول قانون مدیریت خدمات کشوری، کارمندان مشمول 

قانون نظام هماهنگ پرداخت کارکنان دولت – مصوب 1370- از جمله کارمندان وزارت 
اطلاعات و شاغلین پست‌های سیاسی وزارت امور خارجه

4.024 ریال3.353 ریال

3.794 ریال3.162 ریالضریب ریالی حق جلسه اعضای شوراهای اسلامی شهر مراکز استان3

4

افزایش حقوق کارکنان مؤسسات انتفاعی وابسته به دولت، نهادها و مؤسسات عمومی 
غیردولتی و شرکت‌های دولتی دارای مقررات خاص از جمله شرکت‌ها و دستگاه‌هایی 

که شمول قانون بر آنها مستلزم ذکر و یا تصریح نام است از قبیل شرکت ملی نفت 
ایران، سازمان انرژی اتمی ایران، سازمان‌های موضوع ماده )5( قانون رفع موانع تولید 
رقابت‌پذیر و ارتقای نظام مالی کشور و همچنین بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران

تبصره- رعایت مفاد ماده )75( قانون الحاق برخی مواد به قانون تنظیم بخشی از 
مقررات مالی دولت )2( مصوب 1393- الزامی است.

20 درصد10 درصد

5

حداقل حقوق و فوق‌العاده‌های مستمر شاغلان موضوع ماده )76( قانون مدیریت 
خدمات کشوری برای کارمندان دستگاه‌های اجرایی مشمول این قانون و سایر 

مشمولین ماده مذکور به استثنای مشمولین قانون نظام هماهنگ پرداخت کارکنان 
دولت و حداقل حقوق بازنشستگان، وظیفه بگیران و مشترکان صندوق بازنشستگی 

کشوری و سازمان تأمین اجتماعی نیروهای مسلح و سایر صندوق‌های وابسته به 
دستگاه‌های اجرایی

29.658.000 ریال24.715.000 ریال

6

حداقل حقوق کارمندان مشمول قانون نظام هماهنگ پرداخت کارکنان دولت
* حداقل حقوق کارمندان مشمول قانون نظام هماهنگ پرداخت کارکنان دولت در سال 

1402 با احتساب فوق‌العاده‌های موضوع ماده )6( قانون یاد شده، نباید از بیست و نه 
میلیون و ششصد و پنجاه و هشت هزار )29.658.000( ریال کمتر شود.

16.034.400 ریال13.362.000 ریال

7

حداکثر حقوق و فوق‌العاده‌های مستمر کلیه کارمندان شاغل در دستگاه‌های اجرایی 
موضوع ماده )76( قانون مدیریت خدمات کشوری و تبصره آن، شامل حقوق ثابت و 
فوق‌العاده‌های مذکور در بندهای )2(، )3( و )5( قانون مدیریت خدمات کشوری )به 

ترتیب فوق‌العاده‌های ایثارگری، سختی کار و کار در محیط‌های غیرمتعارف و فوق‌العاده 
شغل مشاغل تخصصی( و عناوین مشابه با موارد مذکور برای سایر حقوق بگیران 

دستگاه‌های اجرایی

هفت برابر 
حداقل حقوق و 
فوق‌العاده‌های 

مستمر تعیین شده 
در این بند

هفت برابر 
حداقل حقوق و 
فوق‌العاده‌های 

مستمر تعیین شده 
در این بند معادل 
207.606.000 ریال

8
حداقل مبلغ حکم کارگزینی یا قرارداد افرادی که در سال‌جاری استخدام یا در قالب 

قرارداد کارمعین )مشخص( یا طرح خدمت پزشکان و پیراپزشکان در وزارت بهداشت، 
درمان و آموزش پزشکی به کارگیری می‌شوند.

70.000.000 ریال56.000.000 ریال

9
افزایش حقوق بازنشستگان، وظیفه بگیران و مشترکان صندوق‌های بازنشستگی 

کشوری و لشکری و سایر صندوق‌های بازنشستگی وابسته به دستگاه‌های اجرایی نسبت 
به سال 1400

10 درصد )حداقل 
50.000.000 ریال(

20 درصد )حداقل 
70.800.000 ریال(

9.174.720 ریال2 برابر سال 1400کمک هزینه عائله‌مندی شاغلان و بازنشستگان10
4.225.200 ریال3 برابر سال 1400حق اولاد شاغلان و بازنشستگان11

12
حداقل مستمری والدین شهدا، با رعایت مفاد ماده )38( و )39( قانون جامع 

خدمات‌رسانی به ایثارگران
79.270.800 ریال56.000.000 ریال

رئیس ســـازمان امور مالیاتی کشور از شناسایی 
۲۶۰۰ فعال اقتصادی فاقد دســـتگاه کارتخوان با 
گزارش‌هـــای مردمی خبر داد و گفت: در ســـال 
۱۴۰۱ اســـامی بالغ بر پنج هزار و ۶۰۰ پزشـــک فاقد 
دســـتگاه کارتخوان کـــه بر اســـاس گزارش‌های 
مردمی شناسایی شـــده بودند، از حیث برخورد 

انتظامی به ســـازمان نظام پزشـــکی اعلام شد.
بـــه گزارش ســـازمان امور مالیاتی کشـــور، داوود 
منظور با اشـــاره به مطالبات مردمی در خصوص 
محرومیت‌های مالیاتی پزشـــکان فاقد دستگاه 
کارتخـــوان، اضافـــه کرد: ایـــن گروه از پزشـــکان 
از تســـهیلات مالیـــات مقطوع موضـــوع تبصره 
ماده )۱۰۰( قانون مالیات‌های مســـتقیم محروم 

. ند می‌شو
وی به اهمیت گزارش‌های مردمی در شناسایی 
گســـترده فرارهای مالیاتـــی و ارســـال اطلاعات 
بیـــش از دو هـــزار و ۶۰۰ فعال اقتصـــادی صنفی 
که بر اســـاس گزارش‌های مردمی فاقد دستگاه 
کارتخوان هســـتند به ادارات امور مالیاتی ذیربط 
برای رســـیدگی‌های مالیاتی اشـــاره کرد و اظهار 
داشت: در ســـال گذشـــته و در راستای تشویق 
مـــردم بـــه ثبـــت گـــزارش تخلفـــات مالیاتی در 
سامانه سوت‌زنی ســـازمان و به منظور قدردانی 
از گزارشـــگران مردمی )ســـوت‌زنان(، هدایایی 

نقدی پرداخت شـــده است.
رئیس ســـازمان امـــور مالیاتـــی از به‌روزرســـانی 
فهرســـت مؤدیان فاقد اعتبـــار مالیاتی خبر داد 
و تأکیـــد کرد: فهرســـت مؤدیـــان فاقـــد اعتبار 
مالیاتی از ســـوی ســـازمان مالیاتـــی در تارنمای 
این ســـازمان به نشـــانی evat.ir اطلاع‌رســـانی 

می‌شـــود.
منظـــور اعـــام کرد: بـــا توجه بـــه تهیـــه و ابلاغ 
دســـتورالعمل شناسایی و مقابله با شرکت‌های 
مشـــکوک به معاملات صوری در ســـال گذشته، 
فهرســـت بیش از ۲۰۰ شرکت کاغذی شناسایی 

شـــده جدید در تارنمای ســـازمان منتشـــر شده 
است.

بـــر اســـاس این گـــزارش، طبـــق این فهرســـت 
تاکنـــون بیش از هفـــت هزار شـــخص حقیقی 
و حقوقـــی مشـــکوک به انجام معامـــات صوری 
کـــه اعتبارهای صادره از ســـوی آنها مـــورد قبول 
ادارات امـــور مالیاتی نیســـت توســـط ســـازمان 
امـــور مالیاتـــی شناســـایی و در تارنمـــای مذکور 

اطلاع‌رســـانی شـــده است.
ابلاغ معافیت مالیاتی فعالیت‌‏های 

انتشارات کمک درسی و ‏هنری
رئیـــس کل ســـازمان امـــور مالیاتـــی کشـــور بـــا 
صدور بخشـــنامه‌ای، موضـــوع معافیت مالیاتی 
و  درســـی  کمـــک  انتشـــارات  فعالیت‌هـــای 
فعالیت‌هـــای هنـــری مربوط به عملکرد ســـال 
۱۴۰۰ )تا ســـقف دو میلیارد ریال( را جهت اجرا به 
ادارات کل امور مالیاتی سراسر کشور ابلاغ کرد.

به گزارش ایســـنا، در بخشـــنامه ابلاغـــی داوود 
منظـــور خطـــاب بـــه ادارات کل امـــور مالیاتـــی 
سراسر کشور آمده اســـت: با عنایت به ابهامات 
مطروحـــه در خصـــوص تعیین درآمد مشـــمول 
مالیـــات و همچنین اعمـــال معافیت‌‏های مقرر 
در قانـــون مالیات‌‏هـــای مســـتقیم در اجـــرای 
قانـــون بودجـــه ســـال ۱۴۰۰ کل کشـــور مبنی بر 
اینکه معافیت مالیاتـــی فعالیت‌های مربوط به 
انتشـــارات کمک درســـی و فعالیت‌های هنری 
از قبیـــل بازیگـــری صرفاً تـــا ســـقف دو میلیارد 
ریـــال در ســـال قابل اعمال اســـت و بعـــد از آن 
حســـب مورد به نرخ مـــاده )۱۰۵( یا مـــاده )۱۳۱( 
قانون مالیات‌‏های مســـتقیم مشـــمول مالیات 

. د می‌‏شو
بدین‌وســـیله مقـــرر می‌شـــود درآمد مشـــمول 
مالیـــات مربـــوط بـــه فعالیت‌هـــای انتشـــارات 
کمک درســـی و فعالیت‌های هنری پس از کسر 
معافیت مالیاتی مقرر حداکثر تا سقف مبلغ دو 
میلیـــارد ریال برای عملکرد ســـال ۱۴۰۰ با رعایت 
کامل سایر مقررات قانون مالیات‌های مستقیم 

حســـب مورد مشـــمول مالیات خواهد بود.

۵۶۰۰ پزشک بدون دستگاه 
کارتخوان شناسایی شدند

 معرفی 2600 واحد صنفی فاقد کارتخوان 
توسط مردم

گزارش خبری

فهرست 
بیش از ۲۰۰ 

شرکت کاغذی 
شناسایی 

شده جدید در 
تارنمای سازمان 

منتشر شده 
است

200
شرکت


